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¿Usted vio, escuchó o se enteró del resultado del partido entre 

México y Croacia?  

1 
n=600 

SÍ    
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México le ganó a Croacia, 3 goles a uno. Esto aseguró su clasificación a 
la siguiente ronda del Mundial de Brasil 2014. Tomando en cuenta el 

resultado de la Selección Mexicana el día de hoy, ¿qué tan satisfecho se 
siente del desempeño de México, ahora que ya pasó a octavos de final?  
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MUY SATISFECHO ALGO SATISFECHO POCO SATISFECHO NADA SATISFECHO NS/NC  
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5.7% 



En una escala del 5 al 10, donde 5 es reprobado y 10 es excelente, 

¿cómo calificaría el desempeño de los jugadores de la Selección 

Mexicana el día de hoy frente a la Selección de Croacia?  
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REPROBADO 
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México vs Brasil  

PRE-México vs Croacia  
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Ante el triunfo de la Selección Mexicana frente a Croacia,  en una 

escala del 5 al 10, donde 5 es reprobado y 10 excelente, ¿cómo 

calificaría el desempeño del director técnico de la Selección 

Mexicana, Miguel  “El Piojo” Herrera en el mundial de Brasil 2014?  
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De este último juego entre México vs. Croacia, para usted ¿quién 

fue el mejor jugador del partido?  
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RAFAEL MÁRQUEZ 

JAVIER HERNÁNDEZ “EL CHICHARITO” 

HÉCTOR HERRERA 

ANDRÉS GUARDADO 

ORIBE PERALTA 

GUILLERMO OCHOA 

GIOVANI DOS SANTOS 

JOSE JUAN “GALLITO” VÁZQUEZ 

PAUL AGUILAR 

MIGUEL LAYÚN 

TODOS 

OTRO 

NINGUNO 

NS/NC 



¿A usted le pareció justo el arbitraje o considera que favoreció a 

alguno de los equipos?  

6 
n=600 

2.6% 

40.4% 37.5% 
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FAVORECIÓ A MÉXICO FAVORECIÓ A CROACIA JUSTO/NO FAVORECIÓ A NINGUNO NS/NC 



El siguiente partido de México será contra Holanda, ¿quién cree 

usted que lo gane?  
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74.9% 

13.8% 11.3% 

MÉXICO HOLANDA NS/NC 



NOTA METODOLÓGICA 

8 

Universo 

 

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen la República Mexicana y cuentan con línea 

telefónica en su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 

 

• Encuesta telefónica realizada el 23  de junio de 2014. 

 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 

 

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 32 estados del país para mantener 

tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error  

teórico es de ±4% a nivel nacional. 

 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 

• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 06 de Diciembre de 

2013. 

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


